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HHTepecHo, a KTo BaM man pekomenpauuu nyd BeinosgHeHusa KT u MPT? Mcxonga u3 onucanus: y Bac
00 MHTEPCTULIMATIBLHEIN IUCTUT, TU00 CKUHEUT, MO0 CUHIPOM XPOHUYECKOH Ta30BOU OOJIH.

1.V Bac gelicTBUTENIbHO HEeT abCOMIOTHEIX OKa3aHUH K 3TUM KUCCIeqoBaHusAM. [loka3aHuil HEMHOIO:
3TO, TIPeXe BCEero, OIMyxoyeBbie 3a00/IeBaHUSI OPraHOB Ta3a (MOYEBOTO Iy3hIPsI, MAaTKH U T. I1.).

2. KT 1o ypoBHI0 001yueHust He BpeHee 0OBIYHOI'0 PEHTTE€HOBCKOT'0 CHUMKA, a MPT nmpakTHyecku He
BPEIHO.

3. Huctockonuu 1 Y3U MOXKHO [OBEPATH, HO 3IECh BOIIPOC BO MHOTOM 3aBHCHUT OT
npodeccruoHanu3Ma JOKTopa.



